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A4.
A)Z, BYA, DA, A)Z,E)A

GEMA B

Bla.

2Thv Tdpamdvw KATavoun oUXVOTATWY N péon TIPA ( )oansTal 100dUvapa amé Thv oxéon
4

o & 1.243.345.4+9.1_40

X = —=4o6mov v=v,+V, +Vv, +Vv, =10 To péyeBog Tou
v 10 " 10

Ociyparoc.

B1p.

To MAKBo¢ Twv TTapaTnphaswy eivai dpTio¢ apIOUOC (v = 10). Oa diataoupe TIC TAPATNPAOEIC

kartd au€ouoa ocipd.
1,1,3,33,5,5,55,9

H di1apeoog () eivar To hpidBpoiopa Twyv duo peodiwv TapaTnphoewy & = % ;Xé _3 er S _ 4
Bly.
2.ToV Tdpdmdvw Tivaka ouXvoTATWY N diakupavon (SZ) opiCeTar amd Tn axéon
12 1 2 2 2
52 v%(x x) V=15 [(1 4) 2+(3-4) 3+(5-4) 4+(9-4) .1} _

10(9 2+1-3+1:4+25-1) = 0 _5

10
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B2.
ApXIKA uttoAoyiCoupe TNV TUTIKA amokAion S S = \/g = \/5

s 5 255 e
CV—W—T— 100 >0,1-100 =10%

To deiyya Twv mapatnphocwy 8ev eival OHOIOYEVEG.

GEMA I
rl.
Exoupe f(xX)=(x* -x+1) = f(x)=2x-1 xecR

f'(x):Oc>2x—1:O<:>x:% f’(x)>0<:>2x—1>0c>x>%

Emopévwe via x >% TéTE f(X) >0 Kal yia X <% TOTE %f’(x) <0

X —o0 1/2 +00

f' - Q +

f N 7

OE
H ouvdptnon f(x)=x*-x+1 yia x [-w,ﬂ gival yvnhoiwg ¢Bivouaa ev yia
X € 1 +o0 | gival yvnoiwg atovoa f 1 = l 2 —1+1—1+1—§
2" ¢ 2)7\2) 27747273
2

27h Béon x, = % Tapouaidlel eAdx1oTn TIHA f(%} = Gj - % +1= % +% = %
ra.

Bpiokoupe TIC ouvTeTaypéveG Tou anpeiou emdphc A(2, f(2))  f(2)=22-2+1=3 ToTe
A(2, 3)

H e€iowon epamtopévng Tng ¢, éxel TUmo (g): W=Ax+p pe A=f'(2)=2-2-1=3 t6T¢
(g):9=3x+p. To A(2,3) avikel otny euBsia (g) T61e 3=3-2+p < p=-3

Tuvemig (€):y=3x-3 oTo A(2,f(2))

F3.Tavatéuvern y=3x-3 Tov X xBOampénmel y=0<=3x-3=0<=3x=3 <= x=1
H (¢) Tépverl Tov x'x oto B(1,0). Tia va téuvern ¢ =3x—3 Tov W'y Oa mpémer x=0,
9=3-0-3 < y=-3.H () Téuvel Tov 'y oo anueio I (0,-3)


mailto:support@romvos.edu.gr

4.
() -1 NxP-x+1-1 . U —x+1-1 x® —x+1+1
lim =lim 1 =lim . _

x—-1 X — x—1 x_l \/xz_x+1+1

x—1

x*-x+1-1 x(x —1) 1

(\/xz—x+1)2—12
lim = lim =lim =
S — (WX —x+141) T (x—DXE —x+1+1) I(x-DExE-x+1+1 2

OEMA A
Al
Bpiokoupe Tov deiyuaTiké xwpo €2 Tou TeipduaTog
1" emAoyh 2" emiAoyA >Toixeia N
/ :
H
aompn(a aa, ag, ak
(‘aomen(@) H
a
, H
( Haden(w) <
K Ha, Wy, HK
a
H
( KOlevn(K)) é
K Kd, KU, KK

Apa
£ = {aa,au,ax, pa,u, K, Kd, Ky, KK |

TTapathpnon: (Amé doknon 1 ZxoAiké BipAio ocA 144- TTaipvoupe diadoxikd dUo PTTAAEC He
emavaromoO£Tnon)

A2.
Evdexoueva

{A =ay, Ky, pu}
{B =ay, aK,ua,uK,Ku,Ka}
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A3a.
Ta amAd evdexopeva cival 1IgomiOava

, ~NA) 31 _N@B) 6_2

2 UVETIWG P(A)_—N(_Q)_9_3 P(B)_—N(Q)_g_3

a) H mBavétnta Tou A’ civai P(A’)=1—P(A)=1—%:§
AnB = (aury) pe P(AnE)~ NACE) 2
N B ={ap,k £ - J_°c
H.KHy H M N(2) 9
1 2 3 2 1

P(A—B)—P(A)—P(AGB)—§—§—§—§—§ Kai

2 2 6 2 4
P(B—A) = _ _c_&£_2_&_2
(B-A)=P(B)-P(BnA) 399 9-9

A3p.

ATé epwrnua Al éxoupe 611 A={ay, uy, Ku}. Epdoov I acuppipacTo pe To A. AnAadn AT =
1o I pumopei va civar: I'= {aa, ak, pa, UK, Ka, KK} .

To I gival kai acuppipacTo pe To B={ay, ak, pa, pK, Ka, ku} dnAadn mpémel TNB =

2uvemwg To evdexopevo I pmopei va civar To M'={aa, KK} pe Tnv peyaAltepn TIHA

AuUTO ouppaivel 810TI To evdexopevo I pmopei va eival kdmolo amoé Ta e€AG:
&, {aa kk}, {a, d} {k, Kk}
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